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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

“Campanie națională privind prevenirea riscurilor 

de cădere de la înălţime în domeniul construcțiilor” 
 

 

 În data de 10 mai 2019, la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Hunedoara s-a 

desfăşurat un simpozion având ca temă “Prevenirea riscurilor de cădere de la înălţime în 

domeniul construcțiilor”. 

 La simpozion au luat parte  angajatori, reprezentanţi ai lucrătorilor, membri din 

serviciile interne sau externe de prevenire şi protecţie precum şi inspectori de muncă din 

cadrul inspectoratului teritorial de muncă. 

 Acţiunea desfăşurată are caracter preventiv ţintind creşterea gradului de 

conştientizare a angajatorilor şi a lucrătorilor din domeniul construcţiilor în ceea ce 

priveşte obligativitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea şi 

sănătatea în muncă, cu precădere în prevenirea riscului de cădere de la înălţime. 

 În cadrul acţiunii au fost prezentate aspecte curente din activitate de prevenire şi 

protecţie în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă. 

 Se doreşte încurajarea unei abordări participative prin implicarea principalilor actori 

din domeniul construcțiilor în diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care 

derivă din nerespectarea prevederilor legale, aplicabile în domeniul construcţiilor şi 

promovarea bunelor practici în acest domeniu de activitate economică. 

 Numărul de accidente de muncă înregistrat precum și gravitatea acestora, a fost 

factorul determinant pentru a continua și intensifica acțiunile de verificare și monitorizare 

a modului în care se respectă prevederile legale în domeniul securității și sănătății în 

muncă, precum și asupra modului în care angajatorii realizează, în șantierele temporare și 

mobile, măsurile de securitate și sănătate dispuse de inspectorii de muncă. 
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 Pe de altă parte, s-a constatat în cadrul controalelor anterioare, o serie de deficienţe 

la nivelul angajatorilor legate de neinformarea lucrătorilor și/sau reprezentanților 

acestora despre riscurile profesionale, neîntocmirea instrucţiunilor proprii de securitate şi 

sănătate în muncă, neasigurarea condițiilor pentru ca fiecare lucrător să primească o 

instruire suficientă și adecvată în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă, în special sub 

formă de informații și instrucțiuni de  lucru specifice locului de muncă și postului său. Au 

fost relevate şi deficienţe legate de lipsa programelor de instruire/testare la nivelul 

întreprinderii și/sau unității pentru conducătorii locurilor de muncă, respectiv pentru 

lucrători specifice meseriilor și activităților desfăşurate în acele locuri de muncă. 

 Această primă etapă va continua în perioada iunie-octombrie 2019 cu controale la 

angajatori în vederea verificării respectării cerinţelor de securitate şi sănătate privind 

prevenirea riscurilor de cădere de la înălţime şi ulterior cu centralizarea datelor colectate. 

 Ne exprimăm speranţa că toţi angajatorii ce vor fi verificaţi în teren îşi vor da 

concursul şi credem că vor fi conştienţi de importanţa şi rolul preventiv al unor asemenea 

acţiuni. 

  

  

Adrian Florin Bozdog 

Inspector şef 
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Consilier CRP 

Inspectoratul Teritorial de Muncă HunedoaraA



 
                         Nesecret 

 

Str. Aleea Muncii, nr.2, Deva  

Tel.: +40254216157; fax: +40254233670 

E-mail: itmhunedoara@itmhunedoara.ro 

www.itmhunedoara.ro| www.romania2019.eu 

 

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 

fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 

(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. 

Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit 

acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

 

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA HUNEDOARA 

 


